



老艾侃股：外资狂扫逾百亿，
内资要珍惜筹码！



文/新浪财经首席评论员 艾堂明

微博：老艾观察 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



小幅收涨，3600点得而复失，有点小可惜.....

说这话其实是人穷志短，人家美股近期表现强势，道琼斯指数昨晚还一举突破历史新高，而我们还在为3600点而纠结.....

要知道，人家通胀高企，很多人担心美股会崩盘，结果呢？奔着新高去了，真是没有对比就没有伤害.....

这个世界太魔幻，抗疫最成功，经济最好的中国股市，却在原地踏步，不仅美股没赢过，和港股相比，也是大幅跑输。

最近 9 天，恒生指数涨近 8%，科技指数更是涨近 13%，而沪指呢，原地摩擦，不涨不跌.....

今天领涨的板块也挺魔幻的，居然是金融和周期股齐舞，要知道，它们可是水火不容的两大敌对阵营，分属于跷跷板的两端。

特别是煤炭，昨天刚跌了一天，今天就急不可耐的玩超跌反弹，带领化工、有色、钢铁等小兄弟一起往上涨。

结果尾盘悲剧了，盘中反弹的焦煤、焦炭尾盘大跳水并封死跌停，跌幅高达 12%，螺纹钢和玻璃也跌停，铁矿石大跌近 9%。还不如人家动力煤，开盘就封死跌停，反而落得个省心。

所以今天追进周期股的人，估计晚上得睡不好觉了.....

何必呢？其实这是一个很好做的选择题，国家雷霆出手，严打煤炭恶意炒作，其他大宗商品也唇亡齿寒。对于我们来说，君子不立危檐之下即可。

而且把周期和金融为代表的低估值蓝筹放在一起比较的话，一个高高在上，一个刚从底部往上走，哪个性价比更高，哪个更能吸引主力资金流入，哪个更适合普通投资者参与，是再简单不过的选择题。

金融的拉升，特别是平安、国寿这两个大家伙领涨，说明机构和外资进场了，也说明低位蓝筹进一步迎来主力资金的流入抄底。

外资已经用行动告诉我们了，最近三天虽然市场不咋地，但外资突然加大扫货力度，前两天均扫货 70 多亿，今天猛地加大力度，全天狂扫 137 亿！



要知道，今天大盘震荡上蹿下跳，聪明的内资只顾着玩波段去了，而傻傻的外资完全不理睬大盘是涨是跌，只知道一路买买买.....

外资疯狂扫货为哪般？还不是 A 股太便宜了，特别是那些优质的核心资产，由于内资只顾着去炒热点了，导致很多蓝筹股的估值现在令人发指的低，和频创新高的美股相比，简直太便宜了！

所以，还是多珍惜廉价筹码吧！

热点板块切换如何布局？老艾给大家精选了几只行业基金，可以单只

购买也可以一键购买组合，由新浪基金官方平台销售。→ 点击这个链接可以直达

震荡行情怎么办？期权期指是应对利器！可以涨时做多，跌时做空，双向操作，再加上 T+0 交易机制，盘中可以多次波段操作，及时落袋为安，避免股票 T+1 的尴尬。

想学习期权期指知识以及实战技巧，可以点击收看新浪理财大学的《老艾聊期权期指》视频课程，有全套方法讲解。



老艾 新浪财经首席评论员、《老艾侃股》专栏主笔

期权期指 实战视频课

上涨、下跌都可盈利的交易法则

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_28051

